



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

خارج از گود

امکان تعدیل محرومیت هواداران سپاهان

یک کارشناس حقوقی حوزه فوتبال درباره احکام کمیته انضباطی برای حواشی دیدار سپاهان و ملوان گفت: حکم کمیته انضباطی و محرومیت سپاهان از همراهی ۷۵ درصد از هواداران خود در یک مسابقه سنگین بود و فکر می‌کنم در مرحله تجدیدنظرخواهی امکان تعدیل این حکم در کمیته استیناف وجود داشته باشد.

به گزارش ایسنا، محمدرضا شاه‌منصوری در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به محرومیت سپاهان از حضور ۷۵ درصد از هواداران خود در یک مسابقه به علت حضور هوادار خاطی و محروم خود در دیدار این تیم با ملوان اظهار کرد: به نظر من هدف غایی فوتبال، جذب تماشاگر و خوب شدن حال دل مردم است و وقتی از این منظر به این حکم نگاه کنیم، این محرومیت قدری سنگین به نظر می‌رسد. او درباره بیانیه باشگاه سپاهان و این موضوع که کنترل ورودی ورزشگاه‌ها به عهده نیروی انتظامی است نه باشگاه‌ها، افزود: اساساً رای این کمیته انضباطی از این فکر برخاسته که هواداران یک تیم، متناسب به آن تیم هستند.

متناسب‌اند و وقتی تماشاگری باوجود یک دادنامه قطعی رایسی را نقض می‌کند عواقب آن علاوه بر خود شخص خاطی، متوجه باشگاه هم است و رعایت، اعمال و اجرای مفاد دادنامه‌ای که توسط یک مرجع قضایی از سوی قدراسیون صادر شده با باشگاه سپاهان است حتی اگر این اجرا با صعوبت و دشواری همراه باشد. این وکیل ورزشی با اشاره به امکان تجدیدنظرخواهی ادامه داد: به نظر من باتوجه‌به اینکه رای کمیته انضباطی قطعی نبوده و هنوز امکان تجدیدنظرخواهی وجود دارد. اگر کمیته انضباطی باشگاه سپاهان رای صادر و تنبیهی را علیه این هوادار خاطی اعمال کند، فکر می‌کنم امکان تعدیل شدن این رای در کمیته استیناف وجود داشته باشد. او در خصوص محکومیت باشگاه سپاهان به خرید ۵ دستگاه شوک اکسترنال برای توزیع بین ۵ باشگاه بیان کرد: درباره این حکم باید این‌طور بگویم که مقام قضایی تکلیفی بر رسیدگی نسبت به شخصی را (که در این مورد منظور باشگاه است) ندارد تا زمانی که با یک تخلف توأم با غفلت که منتج به عواقب سنگین شده روبرو شده باشد. در این حالت است که مقام قضایی خود را مکلف به صدور رای انضباطی می‌داند. در این موضوع تفاوت باشگاه سپاهان با دیگر باشگاه‌ها این است که دیگر باشگاه‌ها اگرچه مثل سپاهان این دستگاه را ندارند؛ اما در موقعیت حقوقی باشگاه سپاهان نیستند. شاه‌منصوری درباره طولانی‌شدن روند رسیدگی به پرونده بیرانوند و سرعت رسیدگی به پرونده‌های باشگاه سپاهان هم تصریح کرد: به‌طور کلی من خود موافق سرعت در رسیدگی به پرونده‌ها هستم؛ اما این موضوع به‌هیچ‌وجه دوگانگی در برخورد نیست؛ چراکه پرونده دعوی فسخ و غرامت پرسپولیس و تراکتور و بیرانوند در کمیته وضعیت فدراسیون فوتبال و پرونده‌های باشگاه سپاهان در کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال بوده است و صلاحیت ذاتی رسیدگی هر یک از این کمیته‌ها متفاوت است، ما پیش‌ازاین هم در پرونده‌های مشابه پرونده فسخ علی‌رضا بیرانوند مثل پرونده دعوی باشگاه استقلال و ذوب‌آهن و فسخ ارسالن مطهری و دعوی باشگاه‌های استقلال و تراکتور و فسخ رشید مظاهری و… تاخیرهایی مشابه همین پرونده داشته‌ایم و این تأخیر موضوع جدیدی نیست.

فوتسال ایران به دنبال قهرمانی در جام جهانی

سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا در گزارشی به تقابل ایران و مراکش در دور یک‌هشتمت نهایی جام جهانی فوتسال پرداخت.

به گزارش ایرنا، تیم ملی فوتسال کشورمان در مرحله یک‌هشتمت نهایی جام جهانی فوتسال در ازبکستان با مراکش روبرو خواهد شد. برنسه این دیدار در دور بعد با برزیل روبرو می‌شود که قهرمان پنج دوره این رقابت‌هاست.

تیم ملی فوتسال برزیل روز گذشته با پیروزی پنج بر صفر برابر کاستاریکا راهی دور یک‌چهارم نهایی شد. سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا در گزارشی به تقابل ایران و مراکش در دور یک‌هشتمت نهایی جام جهانی فوتسال پرداخت. در این گزارش آمده است: ایران به دنبال تکرار موفقیت سال ۲۰۱۶ است؛ جایی که موفق گردش اما در مرحله گروهی پایان داد و حالا برابر مراکش قهرمان آفریقا حاضر می‌شود.

قهرمان سیزده دوره جام ملت‌های آسیا پس از برتری هنت بر یک برابر ونزواتا توانست گوانمالا را ۹ به چهار شکست دهد و در ادامه فرانسه را نیز چهار بر یک برد و رکورد حذقی شد. سالار آقاپور، خط حمله ایران را رهبری کرده و در جام جهانی شش گل به ثمر رسانده است؛ درحالی که مهدی کریمی و مسلم اولاد قباد نیز نقش مهمی در صعود ایران به‌عنوان تیم نخست داشتند؛ تیمی که به دنبال نخستین قهرمانی در جام جهانی فوتسال است. مراکش به‌عنوان تیم دوم گروه F، به مرحله حذقی صعود کرد و شکست چهار بر یک این تیم مقابل پرتغال، مدافع عنوان قهرمانی، باعث شد تا آنها در رده دوم قرار گیرند.

ایران در رده چهار و مراکش در رده ششم ردهبندی جهانی جهان قرار دارند. تیم ملی فوتسال کشورمان فردا از ساعت ۱۶ به‌وقت‌تهران در مجموعه ورزشی بخارا به مصاف مراکش می‌رود.

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir



طلائی پوشان فردا شب در فولادشهر میزبان تیم تبریزی خواهند بود

دوئل سپاهان با تراکتور؛ جنگ صدرنشینی

سپاهان فردا شب در ورزشگاه فولادشهر میزبان تراکتور خواهد بود. تیمی که با ۱۰ امتیاز پشت سر طلائی پوشان ۱۳ امتیازی ایستاده است. بر این اساس بازی این دو تیم به نوعی جلال برای صدرنشینی هم محسوب می‌شود. اگر سپاهانی‌ها در این هفته گذشته دیده می‌شود خط حمله پر خط حمله پرفرمت دو دیدار به پیروزی برسند با حاشیه امنیت کافی به صدرنشینی خودشان ادامه خواهند داد اما در صورت شکست تراکتوری‌ها جای آن‌ها را خواهند گرفت. آنچه پیرامون این دو تیم در پنج هفته گذشته دیده می‌شود خط حمله پر خط حمله پرفرمت دو تیم است. تراکتوری‌ها با ۹ گل زده یکی از بهترین خط آتش های لیگ را در اختیار دارند و سپاهانی‌ها هم با ۸ گل زده تنها یک گل کمتر از رقیب تبریزی به ثمر رسانده‌اند. در این میان خیر بد برای میزبان بازگشت بهترین گلزن تراکتور است. امیرحسین حسین‌زاده بعد از طی یک جلسه محرومیت برای



دیدار با سپاهان در اختیار کادر فنی قرار گرفته است. وینگر تیم تراکتور که این فصل عملکرد موثر و درخشانی در ترکیب تیم تراکتور داشته و یک گل در آسیا و چهار گل در لیگ برتر به ثمر رسانده، دیدار با خیبر خرم آباد را به دلیل محرومیت و دریافت کارت قرمز از دست داد. کارت قرمز حسین زاده در حالی بود که این بازیکن برای زدن قیچی برگردن در محوطه جریمه از زمین بلند شد اما با روی پا به سر بازیکن حریف ضربه زد و داور هم کارت زرد دوم را نشان داد. حسین‌زاده بعد از این بازی در دیدار با الوکره فیکس بود و موفق شد یک گل هم به ثمر برساند و نقش موثری را هم از دست داد. مورایس در آخرین بازی طلائی پوشان مقابل الوحداث از جواد آقایی‌پور به عنوان جانشین کاوه‌استفاده کردو در شهرآورد فوتبال اصفهان هم از رضا اسدی به عنوان مهاجم هدف بهره برد. بر این اساس احتمالاً کاوه مقابل تراکتور فرصت بازی را به دست حسین زاده به تر کیب تراکتور خواهد گذاشت. حضور او که

وضعیت عجیب و خاص باشگاه ذوب آهن



ریعی ۲ هفته پیش با انتشار مطلبی در فضای مجازی از همین مشکلات مالی صحبت کرد و اعلام کرد بازیکنان تیمش هیچ میلی از قرارداد خود را دریافت نکرده‌اند.
ا انحلال تیم‌های ورزشی آقایان و بانوان
از طرفی هر روز صحبت‌های ضلوعتیفی در خصوص انحلال یکی از تیم‌های ورزشی این باشگاه در لیگ‌های

پنجشنبه| ۰۵ مهر ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۹۹۶

شماره ارسال پیامک:۰۰۷۴۴۶۴ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۴۲۹۳۷۵۰

ورزش

منهای فوتبال

تیم ملی فوتسال در ایده‌آل ترین شرایط است

مربی تیم ملی فوتسال کشورمان معتقد است ایران در آستانه شروع مرحله حذفی جام جهانی فوتسال، در ایده‌آل‌ترین شرایط ممکن قرار دارد. شهاب‌الدین سفال‌منش درباره دیدار پُرخاشیه تیم‌های ملی فوتسال ایران و فرانسه در جام جهانی ۲۰۲۴ که با برتری ۴ بر یک ایران همراه بود، به تسنیم گفت: با کسب یک تساوی هم به‌عنوان تیم اول گروه صعود می‌گردیم؛ بنابراین لزومی نداشت به آب‌وتاش بزنیم و مراقبت از بازیکنان در اولویت ما بود، اما باقتدار پیروز شدیم.

اینکه فرانسه دوست داشت بازی کند یا نکند، به خودش مربوط می‌شد.

ا از دیدارهای گروهی به‌عنوان بازی دوستانه استفاده کردیم

او در مورد اینکه تیم ملی کشورمان برای اولین‌بار توانست همه امتیازات دور گروهی را کسب کند، بیان کرد: مرحله گروهی را با ۹ امتیاز کامل پشت سر گذاشتیم. دیدارهای تدارکاتی کمی تا جام جهانی داشتیم و از دور گروهی به‌عنوان بازی‌های دوستانه استفاده کردیم.

ا نقاط ضعفی در ساختار دفاعی داشتیم

مربی تیم ملی فوتسال ایران با بیان اینکه فلسفه بازی کادر فنی در بخش‌های زیادی از دیدارهای دور گروهی اجرا شد، خاطر نشان کرد: بازی‌های ترکیبی زیادی از بازیکنان دیدیم. اجرای تاکتیک‌های ویژه و انتقال سریع از دفاع به حمله در تیم به چه چشم خورد. نقاط ضعفی در ساختار دفاعی داشتیم که تلاش کردیم در هر مسابقه برطرف کنیم.

ا با تیم کامل و قدرتمند به مصاف مراکش می‌رویم.

سفال‌منش درباره آسیب‌دیدگی سعید احمد عباسی که سبب شد وی دیدار با فرانسه را از دست بدهد، اظهار داشت: احمد عباسی پیش از دیدار با فرانسه دچار مصدومیت شد که این مشکل مطرح شد و او تمرین خوبی بعد از آسیب‌دیدگی انجام داد. همه بازیکنان دوره تهاقت خود را پشت سر گذاشتند و با تیم کامل و قوی به مصاف مراکش می‌رویم.

ا مراکش تیمی قدرتمند و صاحب‌سبک است

او در مورد تقابل با تیم ملی مراکش در مرحله یک‌هشتمت نهایی جام جهانی عنوان کرد: مراکش تیمی قدرتمند و صاحب‌سبک در فوتسال است. اقدامات بسیار خوبی برای توسعه فوتسال در این کشور انجام شده و زیرساخت‌هایی مانند سالن بسیار مجهز و متحصربه‌فرد در این کشور ساخته شده است.

مراکش در سال ۲۰۲۳ به‌عنوان بهترین تیم دنیا انتخاب شد و مربی این تیم عنوان بهترین مربی دنیا را کسب کرد.

ا عملکرد مراکش را قبل از جام جهانی و در طول مسابقات ارزیابی کرده‌ایم

مربی تیم ملی فوتسال راجع به دیدارهای قبلی ایران با تیم رده ششم جهان تصریح کرد: دو مسابقه با مراکش داشتیم، اما این تیم تاکنون تغییرات زیادی داشته است. مراکش در تورنمنت وینتنام، تیمی از بازیکنان رده امید و بزرگسالان بود و تغییرات این تیم را تحلیل کرده‌ایم. مراکش دیدارهای دوستانه بسیار زیادی پیش از جام جهانی داشته است و عملکرد آنها را در بازی‌های منتهی به جام جهانی و در طول جام ارزیابی کرده‌ایم.

ا مراکش انتقال سریعی به حمله دارد و از قدرت جسمی خوبی برخوردار است

سفال‌منش با تمجید از مراکش به تسنیم گفت: از بداعی آنالیزور جوان تیم ملی تشکر می‌کنم که به کادر فنی کمک کرد. مراکش را به‌صورت فردی و گروهی بررسی کرده‌ایم.

مراکش در سبک بازی ۴-۰ قوی است و سرعت بالایی در انتقال از دفاع به حمله دارد. بازیکنان این تیم از قدرت جسمی خوبی برخوردار هستند و مدت زیادی است که کنار یکدیگر بازی می‌کنند که این مسئله برای آنها یک پوئن مثبت است.

ا تیم ملی در ایده‌آل ترین شرایط است

او وضعیت تیم ملی را استود و به تسنیم گفت: ما هم ایران هستیم و از لحاظ کیفیت بازی، کیفیت بازیکنان و تلاش تیمی در ایده‌آل‌ترین شرایط قرار داریم.

بهترین بازیکن آسیا، بهترین بازیکن راس جهان، نامزد بهترین بازیکن جوان دنیا و نقرانی که بهترین‌های آسیا هستند، در کنار سایر جوانان تلاش می‌کنند.

بازیکنان ما مصمم و باتکیزه هستند و روی دیدار با مراکش تمرکز کرده‌اند. کاملاً برای این مسابقه آماده‌گی داریم.

ا بعد از مراکش به مرحله بعدی فکر می‌کنیم
سرمربی تیم ملی فوتسال در پاسخ به این پرسش که آیا کادر فنی به دیدار احتمالی با برزیل در یک‌چهارم نهایی می‌اندیشند یا خیر، بیان کرد: برای رسیدن به قله باید گام‌به‌گام پیش برویم. سه‌گام را باقدتر برداشتیم و پس از بازی با مراکش، به مرحله بعد فکر می‌کنیم. بازیکنان ما با تمرکز ی بالا، آماده یک جنگ مقابل مراکش هستند. امیدوارم انرژی مردم به تیم ملی منتقل شود تا آنها را با پیروزی شاد کنیم.

خط حمله را به میدان بفرستند. اما دوئل سپاهان و تراکتور همواره در فصول تمدادی جذاب و تماشاگرپسند دنبال شده است. طلائی پوشان اصفهانی یکشنبه‌شب هفته جاری پس از چهار برد متوالی، در شهرآورد اصفهان برابر ذوب‌آهن متوقف شدند. نکته جالب پیرامون تقابل دو تیم این که از آخرین برد تراکتور مقابل سپاهان در اصفهان چیزی حدود ۴۰۶۵ روز و یا به عبارتی بیش از ۱۱ سال می‌گذرد. جایی که تراکتوری‌ها ۲۰ مرادماه ۱۳۹۲ در چارچوب بازی رفت لیگ سیزدهم، در ورزشگاه فولادشهر به مصاف سپاهان رفتند و تک گل علی کریمی باعث شد تا قرمزپوشان، اصفهان را دست پر ترک کنند. بعد از لیگ سیزدهم، سپاهان در اصفهان، همواره برابر تراکتور شکست ناپذیر بوده است. اما آخرین رویایی این دو تیم به ۱۵ فورددین‌ماه سال جاری بازمی‌گردد. سپاهانی‌ها در بازی موقه هفته شانزدهم لیگ فصل گذشته مقابل تراکتور در جووحتشکات ورزشگاه یادگار توانستند دست پر خارج شوند و یک امتیاز ارزشمند را کسب کنند. مقاومت شاگردان مورایس در تبریز شکسته نشد تا آن‌ها با این تساوی صفر بر صفر بعد از گذشت بیش از پنج ماه دوباره این نتیجه را در عملکرد خود داشته باشند. سپاهان آخرین بار در هفته هشتم مقابل نساجی به تساوی رضایت داده بود و در واقع دومین مساوی فصلش را کسب کرد. در آن بازی نیما میرزازاد به عنوان دروازه‌بان تیم سپاهان عملکرد خوبی داشت با واکنش‌های خودش مانع از باز شن دروازه شد که البته در تیم تراکتور، خلاقیت بالای محمد نادر و مهدی حسینی در میانه و کناره زمین به تراکتوری‌ها کمک کرد تا بتوانند موقعیت‌های زیادی در این بازی داشته باشند. هر سه بازیکن با عملکرد خوب خود نقش پررنگی داشتند. مصاف با الوحداث اردن را هم از دست داد. مورایس در شش ماه دوباره این دو تیم باید با هم بیکار کنند و این بازی به میزبانی ورزشگاه فولاد شهر برگزار خواهد شد. استادیومی که بازی خانگی ذوب آهن در آن برگزار می‌شود و به دلیل ترمیم چمن نقش جهان به طور موقت مورداستفاده سپاهانی‌ها قرار می‌گیرد.

است و این‌طور گفته می‌شود که ذوب‌آهن، برافتخارترین تیم باشگاهی در لیگ برتر والیبال بانوان نیز امسال قصد حضور در این رقابت‌ها را ندارد.

ا کسی در ذوب آهن پاسخگو نیست

نکته جالب اما این است که وقتی خبرنگاران فارس برای پیگیری وضعیت تیم‌های ورزشی در تلاش برای ارتباط با مسئولان باشگاه ذوب‌آهن هستند، به درهای بسته می‌خورند و کسی پاسخگو نیست.

محمد المایر، مشاور فرهنگی و سخنگوی باشگاه ذوب‌آهن که به نظر می‌رسد همه‌کاره باشگاه است نیز حتی حاضر به پاسخگویی نیست و ابراز می‌کند که فرصت جواب‌دادن به خبرنگاران را ندارد. از گوشه‌وکنار به گوش می‌رسد که باشگاه ذوب‌آهن خیلی زودتر از سایر باشگاه‌ها به دنبال رفتن به سمت الزامات کنفدراسیون فوتبال آسیا برای میوز حرفه‌ای است و می‌خواهد فقط باشگاه فوتبال باشد. در روزهای گذشته صحبت‌هایی در خصوص تغییر مدیرعامل کارخانه ذوب‌آهن نیز دست‌به‌دست شده، امیدواریم در پایان این لفل‌وافتقالات باشگاه ذوب‌آهن همانند گذشته برای اعتلای ورزش در پهنای استان اصفهان تلاش کند.

میزبانی بازی‌های آسیایی ناشنوایان آسیایی از ایران گرفته شد

به حضور این عزیزان در جلسه نداشتیم آنچه که برای حفظ این میزبانی لازم داشتیم این بود که ستاد عالی بازی‌ها و بخش بین‌الملل وزارت ورزش یک حرکتی بزنند.

ا ممکن است دیگر این فرصت به ایران داده نشود

رئیس کنفدراسیون ورزش ناشنوایان آسیا و اقیانوسیه خاطر نشان کرد: ما در برخی زمینه‌ها خیلی خوب پیش رفتیم. برای مثال آقای فخاری در مورد اختصاص هتل به ورزشکاران و بحث پشتیبانی واقعاً کمک زیادی کردند و پیگیر بکار بودند؛ ولی در بحث مسائل بین‌المللی واقعاً ضعیف ظاهر شدیم. حالا همین دوستان معتقد هستند که ما جدیت نداشتیم. ولی باید عرض کنم که اگر کنفدراسیون ورزش ناشنوایان آسیا جدیت داشت همان روز اول میزبانی را از شما می‌گرفت. پرگر با بیان اینکه برای میزبانی ایران آبروی خود را در میان گذاشتیم؛ گفت: همنی کردم کشورم میزبان شایسته‌ای برای این بازی‌ها باشد چرا که همه چیز فقط به این مسابقات ختم نمی‌شد. شاید ما در سال‌های آینده نیز مجدد بخواهیم برای مسابقات دیگری هم میزبانی بگیریم. ولی شاید دیگر این فرصت به این راحتی در اختیار ایران قرار نگیرد. او در پاسخ به این پرسش که فدراسیون ناشنوایان ایران تمایل زیادی برای برگزاری کنفدراسیون ناشنوایان آسیا ایران هم برای شرکت در این رویداد تا به امروز ثبت نامی انجام داده است؟ گفت: ما روز دوشنبه دوم مهر فرما را به تمام کشورها ارسال کردیم و مقرر شده تمام کشورها ظرف بیست روز آینده اعلام آمادگی کنند. امیدوارم ایران هم ورزشکاران خود را در این بازی‌ها شرکت دهد چرا که یکی از اهداف ما این است که کشورها مدعی است و حضور قهرمانان آن کیفیت بازی‌ها را بالا می‌برد.



آورد بودند که هر چه سریع‌تر تعیین و تکلیف کنیم و میزبان بازی‌ها را تغییر دهیم. بنده شخصاً چه در ایران برای تعویق بازی‌ها و چه در کنفدراسیون آسیا برای سلب میزبانی تلاش و مقاومت کردم؛ اما چون فدراسیون ناشنوایان ایران تمایل زیادی برای برگزاری کنفدراسیون ناشنوایان آسیا را نداشت حمایت جدی نکرد. او در ادامه عنوان کرد: تمام این مدت درخواست من این بود بخش بین‌الملل وزارت ورزش هم پای کار بیاید و از طریق دیپلماسی کمک کند؛ ولی در نهایت دوستان تصمیم گرفتند یک جلسه در هتل لاله برگزار کنند و از سفیران چند کشور مانند هنگ و کنگ، نیوزلند، چین و استرالیا دعوت کنند که اتفاقاً آنها هم به این جلسه نیامدند. من تیزی

که بازی‌ها تا سال آینده به تعویق بیفتد که البته من به‌عنوان رئیس کنفدراسیون ورزش ناشنوایان آسیا با این مسئله مخالفت کردم و گزارش این جلسه هم به بعداً به دست آقای وزیر رسیده بود و چون دنیا مالی تازه آمده بود، تصورشان هم این بود که بازی‌های آسیایی ناشنوایان گسترده‌گی بالایی دارد و بهتر است که یک سال به تعویق بیفتد تا باشکوهرتر برگزار شود.

ا مخالف تعویق یک‌ساله بازی‌ها بودم

پرگر اضافه کرد: اما من مخالف بودم و هستم؛ چون ما سال آینده بازی‌های المپیک ناشنوایان را داریم و در این صورت به‌هیچ‌عنوان کشوری حاضر به شرکت در این مسابقات نمی‌شد. از طرفی سایر کشورها هم فشار